

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales

BALANCES

624 23, S.A.

Corrección de errores.

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil n.º 15, el día 23 de enero de 2014, página 386, relativo a la disolución y liquidación simultáneas de la sociedad 23, S.A., se ha detectado un error en el nombre del Liquidador de modo que:

Donde dice: "nombrando liquidador a doña Susana Castellà" debe decir: "nombrando liquidador a doña Maria Mercè Castellà Cabrespina"

Igualmente donde dice: "Firmado el Liquidador, Doña Susana Castellà Cabrespina" debe decir: "Firmado el Liquidador, Doña Maria Mercè Castellà Cabrespina".

Mataró, 27 de enero de 2014.- Firmado el Liquidador, María Mercè Castellà Cabrespina.

ID: A140005054-1